

**Do wszystkich
Wykonawców**

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania w sprawie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm) pt. **Dostawa sprzętu informacyjnego dla Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Lublinie** - znak sprawy 29/2019.

Zamawiający poniżej podaje ich treść wraz z odpowiedziami.

PYTANIE 1

1. Komputer stacjonarny typ A i B - czy zostanie dopuszczona obudowa SFF ?.

ODPOWIEDŹ 1

Tak. Do komputerów stacjonarnych typ A i B dopuszczamy obudowy SFF.

PYTANIE 2

2. Komputer stacjonarny typ A i B - czy zostanie dopuszczony dysk SSD na złączu M.2 ?

ODPOWIEDŹ 2

Tak. Do komputerów stacjonarnych typ A i B dopuszczamy dyski SSD na złączu M.2.